

今天给各位分享2020年比特币下半年预测价格的知识，其中也会对2021年比特币下半年进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币多久后会大跌？](#)
2. [有观点认为这次比特币熊市将覆盖整个2019年，持续到2020年前你怎么看？](#)
3. [2020年投资比特币等小众化高风险领域，还有前景吗？](#)
4. [比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？](#)

比特币多久后会大跌？

比特币真正的大跌应该还需要等待一个最终的时机，这个时期就是美联储的最终加息周期到来。离我们最近的这波比特币的回调是在三天以前，而美联储主席鲍威尔在美国时间2月23日，也就是比特币开始回调的第三天，发表了持续量化宽松货币政策观点，这个时间是很巧妙的，也反映了市场对于美联储突然加息的担忧。

之前讲过比特币的这波牛市定义为通胀牛，跟黄金2009年上涨到2011年从500美元上涨至1920美元，那波牛市有着异曲同工的妙处。只不过比特币相对于国际黄金而言，它的市场更小一点，所以我们才能够看到比特币在之前的上涨牛市行情中，基本上处于暴涨状态。

那么什么时候全球范围内的美元开始呈现出一个回收状态，那么所有的资本投资市场都将迎来一场史诗级别的大跌。包括当前的比特币加密数字货币投资市场，以及最主要的美股黄金，包括大宗货物，有色金属等等都会迎来相当幅度的回调。

很多朋友对数据不太了解，要知道美联储在1913年至2019年100多年的时间里，一共印发了3.7万亿美元的现钞用于全球范围内的美元流通。那仅仅在过去的2020年一年的时间内就印发了3.6万亿美元的现钞，当前全球范围内的美元流通市值达到了7.4万亿美元。

换句话说，为什么在2020年我们能够奇幻般的看到比特币、黄金、美股这些资本投资市场大幅度的上涨，原因就是受疫情的影响，经济刺激的金钱并没有进入到实体行业领域，反而进入到了来钱最快的资本投资市场。美联储的放水最终是要回收的，换句话说当潮水退去才能知道谁的泳裤都没了。

有观点认为这次比特币熊市将覆盖整个2019年，持续到2020年前你怎么

看？

感谢邀请！比特币的这轮熊市从今年2月开始到目前为止已经十个月了，参考以往的前三次比特币熊市时间而言已经算是较长的了。至于题目中的观点认为比特币熊市还会持续明年一整年可能性是微乎其微的，即使2017年的牛市在ICO风暴的影响下异常的疯狂，也不至于导致今年这波熊市时间会是前三次熊市时间之合。

明年有几个熊市结束契机值得关注

前段时间纳斯达克宣布不管未来比特币是否继续下跌，都将在明年1月份推出自己的数字加密货币交易平台。明年三月底之前的比特币ETF申请依旧存在可变性，未来也许会以其他形式通过美国SEC的审核。此外还有纽交所的母公司宣布将今年12月12日的Bakkt比特币期货合约交易平台推迟到明年，大致时间不会迟于第一季度。

完全不用特别悲观的看待明年整个加密数字货币市场的前景，即使前半年熊市不会戛然而止也不会再持续多久，因为当前在越来越多国际机构参与的情况下客观大环境不同于前几次熊市。

未来假如熊市覆盖整个2019年至少会有大部分的比特币矿工离场，也会包括一部分的散户投资者。并且明年如果熊市持续一整年也不必在今年11月这样加速赶底行情出现，像上一个季度那样横盘在一个区间内来回收割筹码收益会更大，主力也不傻到和钱过不去，这波明显加速收割矿工筹码减轻比特币挖矿难度，时间上也差不多了不会牵连到明年一整年的。

2020年投资比特币等小众化高风险领域，还有前景吗？

谢谢悟空问答的邀请！

长久关注我的网友都知道我对比特币一以贯之的观点：进入金融市场之后，所有没有政府背书的以比特币为代表的虚拟币——庞氏骗局！

而我之所以不断地、时不时地报出比特币的价格，只是揭示比特币这场“庞氏骗局”的玩儿法，以#向所有我的粉丝的警示#！

顺便再引用最近两大相关消息来佐证吧：

1、#2019年虚拟币犯罪造成损失超45亿美元（合315亿人民币）#

区块链数据分析公司CipherTrace的分析显示，2019年加密犯罪造成的损失超过45亿美元。2019年的损失金额比2018年的17.4亿美元增长了近160%。

据路透社报道，2019年的损失金额比2018年增长了近160%。诈骗和内盗给币圈投机者带来的损失增加了五倍以上。

虚拟币就庞氏骗局，交易所操控定点爆破（忽高忽低），平台跑路，钱包失联，资金没安全保障，99%血本无归。货币必须建立在国家信誉基础上的，但凡没有政府背书的虚拟币（以比特币为首）就是一串代码不能称为货币，就是一空气，传销，诈骗。

CipherTrace首席执行官DaveJevans表示，“我们注意到内部犯罪的数量大量增加，这些人欺骗了毫无防备的受害者，或者通过庞氏骗局对其用户进行欺诈。”

2、#美国国家情报局：以比特币为首的虚拟币可能会破坏美元作为世界储备货币的地位#

据News.Bitcoin报道，美国国家情报局（ODNI）局长认为，加密货币可能会破坏美元作为世界储备货币的地位。美国情报共同体负责人正在寻找研究人员，以详细说明美元身份丧失对美国，其经济和国家安全的的影响。

自从2008年比特币诞生以来，全世界的政府和监管机构都在努力应对虚拟币市场缺乏透明度的状况，这给投机者造成了巨大损失！

这是一个非常明显的信号，只要稍有回忆一下，当年中国政府对比特币下手之后的情形吧。而美国政府一旦下手的话，那比特币等虚拟币的后果将可能悲惨数倍，拭目以待吧！

长久关注我的网友也都知道，没想到，由于不断地抨击比特币等虚拟币，我这儿引来不少比特粉——投机赌徒，尽管反复恳请他们“团成一团，圆润离开”，但是，就像“那个啥”，挥之不去.....

最后，借着回复此问题再次声明，我所有关于比特币的言论，不构成任何具体操作建议！

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？

我不是玩币高手，也不是币圈专家，只是曾经玩过一段时间比特币。玩比特币可以通过平台场外交易获取利润，也可以通过云挖矿来获取次币。玩比特币的方法很多，就看你怎么了解。

可能有些朋友不知道什么是比特币，所以也就不知到玩比特币的价值和风险。比特币是一种网络虚拟货币，可用来购买互联网上虚拟货品，它与其它货币不同，它不是依靠特定货币机构发行，人人可以参与，也由各人控制，不属于任何国家和政府。它可以用来兑现，也可以兑换成很多国家货币，现在还可以兑换商品。

比特币已经历经十多年了，它的价格也从当初的5000枚比特币可以购买一些小件，到今天比特币价值18709美元，已经翻了N倍。我曾经也玩过比特币，它的价格波动特别大，一段时间下来，让人看得云里雾里，找不到规则，后发现风险也很大，就没玩了。比特币有很多限制，它存在一定的法律和政治风险，如果因某些原因发生意外，比特币可能停用，那么，手上就算有再多的比特币都将失去了价值。玩比特币一定要看的行情，懂风向，因为比特币有时行情像过山车一样，起伏很大，投资者千万要谨慎。所以，玩比特币一定要懂的节制。

玩币圈需要技术，更需要懂的行情。你说比特币现涨到了12万，年底必到20万，这是陷阱，千万别信。如果真有这么好赚还轮不到你。货币市场玩得就是刺激，就是惊险，如果你还没有做好心理准备，就不要踏进币圈市场。一家之言，欢迎讨论，谢谢。

OK，关于2020年比特币下半年预测价格和2021年比特币下半年的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。